

**Zápis z jednání místní komise RMO Pardubice VII v Doubravicích.
.ze dne 4.5.2021.**

Pozn. : v zápise nejsou uváděny akademické tituly.

Přítomni: p. Drlík, p. Horák a p. Vogl.

Nepřítomni:

Hosté:

Program jednání

Dle plánu: Stav dopravního značení.

Nové náměty a připomínky

- Přistavování kontejneru-dodržovat dohodnutý časový termín pro přistavení kontejneru po 13.hodině.
- Semaforey na nadjezdu-je možnost doplnit semafor odbočovací zelenou šipkou?
- Nebylo a doposud není umožněno pro chodce bezpečný průchod přes stavbu.
- Dveře OD jsou značně opotřebované (jsou původní).
- Balkon OD netěsní-protéká (zřejmě špatně provedená izolace).
- Hledáme nového správce hřiště.
- Nově založený chodník je uprostřed opět úzký. Nekopíruje radius silnice.

Příští 2.6.2021

Zapsal(a):Vogl.....